

Мой сыночек — маленькое чудо! Я светлею сердцем, не дыша — Из Небес, из Ветра, ниоткуда Юная рождается душа!

Да пребудет мир твой

чист и светел В нашей душной бытовой пыли! Пусть тебя несет по свету ветер, Не забрызгав грязями Земли.

В первый день лета во многих странах отмечается Международный день детей (International Children's Day). Этот праздник многим россиянам знаком как Международный день защиты детей. Это один из самых старых международных праздников. Решение о его проведении было принято в 1925 году на Всемирной конференции, посвященной вопросам благополучия детей, в Женеве. История умалчивает, почему это детский праздник было решено отмечать именно 1 июня. По одной из версий, в 1925 году Генеральный консул Китая в Сан-Франциско собрал группу китайских детей-сирот и устроил для них празднование Дуань-у-цзе (Фестиваля лодок-драконов), дата которого как раз при-



Флаг Международного дня детей



шлась на 1 июня. По счастливой случайности, день совпал и со временем проведения «детской» конференцией в Женеве. У Международного дня детей есть флаг. На зеленом фоне, символизирующем рост, гармонию, свежесть и плодородие, вокруг знака Земли размещены стилизованные фигурки — красная, желтая, синяя, белая и черная. Эти человеческие фигурки символизируют разнообразие и терпимость. Знак Земли, размещенный в центре, — это символ нашего общего дома. В эпоху Совестского Союза 1 июня в школах начинались летние каникулы. Международный день защиты детей отмечали речами и дискуссиями о правах и благополучии детей, проводили показы новых детских художественных фильмов и телепередач, устраивали спортивные соревнования для детей, часто приглашая к участию и родителей.

Какие чудесные дети Покрыли земную кору! Они на трухлявой планете Растут, как грибы во бору.

Вот рыжик, а это масленок

Каких только нет пацанов! Как много им надо пеленок, Пока дорастут до штанов!

В штанах они ходят не сразу, Но сразу же ходят в штаны. Научатся! Не было б сглазу -Всему научиться должны!





Волнушки, подгруздки, опята -Какая крикливая рать! Как славно, что эти ребята Не любят в молчанку играть.

Орите, ребята, растите, Боритесь за званье людей! Пусть будет вам сколько хотите
И солнца и теплых дождей.

Какие чудесные песни
Мы вам сочиним про запас!
Но самые честные песни
Напишете вы после нас!..

Наши дети - будущее планеты Земля



В рамках природоохранной акции «Покормите птиц зимой» 5 апреля состоялась конкурсно-игровая программа «Птицы Урала».



В игре приняли участие воспитанники 5-6 классов: Настя Пенкина, Настя Дедюхина, Кристина Канусик, Тимур Рустемов, Эля Ватропина, Денис Санатов. Дети получили за свою работу Благодарность за участие.

20 апреля впервые в Новоуральске на базе школы № 44 прошли соревнования среди школ города по запуску бумажных самолетиков, посвященные 50-летию полета человека в космос.



Инициатором соревнований выступила администрация вечерней школы при поддержке отдела культуры администрации НГО. В школьном спортивном зале собрались мальчишки и девчонки разного возраста:



от десяти до 18 лет. В глазах участников отражалось любопытство, смешанное с удивлением. Еще до старта юные конструкторы обсуждали модели самолетов, приводили аргументы, защищая конструкции своих моделей. На пути к победе участникам предстояло преодолеть три этапа. На первом оценивалась дальность броска, на втором — продолжительность полета, на третьем команды демонстрировали аэробатику — показывали особенно сложный пилотаж модели.



Первым свой бумажный самолет запустил директор школы № 44 Сергей Яценко. А следом под своды зала полетели десятки рукотворных крылатых машин. В этом мероприятии приняли участие воспитанники 5-7 классов нашей школы: Тимур Рустемов, Матвей Вшивцев, Петр Вшивцев. Ребята отлично справились с заданиями. Получили 2 первых места на этапах «Длительность полета» и «Креативность», а также стали победителями в этих соревнованиях и получили Диплом I степени.

Анастасия Сигиденко, ст. пионервожатая.



Согласно плану работы управления образованием и МОУ ДОД «Станция юных техников» 28 апреля 2011 г. состоялся городской конкурс «В мире конструкторов», посвящённый Году российской космонавтики. В конкурсе приняли участие воспитанники 1-3 классов: Юля Челпанова, Павел Меденцев, Кирилл Веденеев, Настя Габдулхаева, Женя Шахов, Коля Воронков, Андрей Левенских. Командный конкурс прошел по следующим этапам: Лего-техник, Сотовый, Металлический конструктор, Электроконструктор, Конструирование из бумаги, Лего-систем.



Дети хорошо справились с заданиями, а 1 класс заработал III место.

Анастасия Сигиденко.



ВОЙНА Утро, лето, тишина Раскололись в одночасье. Счастье, радость и тепло Превратились вдруг



в ненастье.
Потеряла смысл жизнь
Без любви и без покоя,
Не осталось на Руси
Ни одной души без боли.
Братья, близкие, отцы
Погибали за любимых.
И бескрайние поля
Вдруг застыли, все в могилах.
Дети матушки-земли
Полегли все за Россию,
И скорбит в ответ земля
За Ивана и Марию.

10 мая в школе прошел конкурс чтецов «Одна на всех Великая Победа», посвященный 66 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В конкурсе приняли участие 37 воспитанников 1-5 классов. Все участники получили Дипломы. Ообенно эмоционально прочитали стихи Алина Федорова из 2А класса, Саша Каранина из 4А Кл, Эля Ватропина из 5 кл. А ученица 4Б класса Саша Зенцова прочла стихотворение собственного сочинения. Для всех участников и зрителей получился хороший праздник.

Оксана Алексеевна Гаранина



Вот и настал великий День Победы! На нашу Землю мир пришёл. Остались позади все горести и беды, Но наш солдат покоя не нашёл. Давно низвергнуты фашистские знамёна, По Красной площади парад прошёл; Давно уж отгремел салют Победы, Но наш солдат покоя не нашёл.



13 мая Комитет по делам молодежи, семьи, спорту и социальным программам совместно с Новоуральской молодежной общественной организацией УЭХК организовал традиционный

фестиваль «Граффити»



В фестивале приняли участие воспитанники 8-9 классов: Даша Левченко, Аня Сергиенко, Женя Света Сорокина, Андрей Смирнов, Орехов. Алена Ухова. Команда представила конкурсную работу на тему «Через тернии к звездам», посвященную 50-летию первого полета человека в космос. Ребята дружно поработали и создали хороший рисунок.

Анастасия Сигиденко.



Согласно «Плану мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности МОШ «Школа-интернат № 53» 13 мая 2011 года в школе проведены: учебная эвакуация в случае возникновения по-

жара в спальном корпусе и День защиты детей. Для воспитанников была школы проведена комплексная эстафета.



Для начальной

школы она состояла из 6 этапов: оказание первой медицинской, сборка-разборка автомата, спортивные соревнования.

Воспитанники средней и старшей школы принимали участие в 11 этапах: одевание противо-



оказание первой медицинской помощи, снаряжение магазина АК, интеллектуальная викторина, определение азимута, метание гранат, одевание ОЗК, сборка-разборка автомата, полоса препятствий, перенос пострадавшего и спортивные соревнования. Все команды показали хорошую подготовленность. А.В. Демченко



Ответственный за выпуск: М.Н.Черевченко Редколлегия: Э. Ватропина, Т. Рустемов, Н. Кошелева, Д. Овчинников, Н. Рогожнева, Р. Шарифуллин